

铁道部推出积分兑火车票活动

100积分=1元,不能与现金混合使用 12306网站:仅在此次调查问卷中实行

5月30日,铁道部发旅客服务调查问卷,邀请实名制出行旅客提意见,奖品是积分,可于10月起,按100积分=1元人民币的比例换火车票。对此,大多数网友都表示欣喜,认为这是铁道部迎合市场的进步之举。但也有部分网友指出,100:1的兑换比例太低了,铁道部依然摆脱不了小家子气。

问卷调查用积分作奖品

铁道部此次“铁路旅客服务质量问卷网上调查活动”由北京铁路客户服务中心承办,活动时间为2012年5月30日0时至2012年7月5日24时,凡持有票面发车时间在2012年4月1日0时至2012年6月30日24时的实名制成人车票,并按票面载明的日期、车次乘坐过火车的旅客均可参加问卷调查。

北京铁路客户服务中心定于7月20日对有效问卷的问卷编号进行抽奖。设一等奖10名,每人奖励10万积分;二等奖100名,每人奖励5万积分;三等奖2000名,每人奖励1万积分。

根据活动规则,100积分相当于1元人民币,可在铁路客户服务中心网站兑换除国际列

车和进港列车以外的旅客列车车票。奖励积分的使用期限为2012年10月1日0时至2013年9月30日24时。奖励积分不能转入他人积分账户,且只能单独使用,不能与现金、银行卡等混合使用。兑换的车票票面标“赠”字,不办理改签和退票。

业内人士:积分制有推广可能

5月31日,12306网站北京铁路客户服务中心称,这次问卷调查赠送积分仅仅是一个独立的行为,并不意味着以后会实行“中国铁路旅客积分制度”。

不过,今年年初,铁道部副部长胡亚东在“2012全路运输工作会议”上曾表示,铁道部计划试点开展常旅客服务计划,通过积分累计和

兑换,提供免费车票、贵宾候车、行李搬运、酒店住宿等增值服务。

业内人士指出,年初购票实名制在国内全面实行,已为铁路实行常旅客服务计划扫清了障碍。此次铁道部在问卷调查活动中用积分作为奖品,则显示积分政策有出台的可能。由于新的铁路票务系统也将于今年10月1日起生效,10月很可能就是铁路常旅客服务计划的开始日期。

“今后,旅客乘坐火车,可以和乘坐飞机一样累积积分。旅客购票越多、乘车越多,所获积分也就越多。”业内人士说。

早些年京沪直特等列车开行时,曾创造性地推出过积分卡,规定旅客坐满10次后,可免费获得一张单程票,后由于升级为D字头动车,积分制度宣告终止。 据《新京报》

摸宝马 谁摸的时间长 车就是谁的

3天3夜,仅仁选手还在坚持 87小时,最后一名“摸家”胜出

5月底,成都市一楼盘搞促销举行“手摸汽车耐力赛”,主办方设置的奖项即手摸宝马车时间最长者,可获得一辆价值27.8万元的宝马1系轿车的5年使用权。该活动吸引120多名参赛选手参加,比赛期间,不少选手都是由于体力透支而退赛。3天3夜后,仅有3名选手仍在坚持。

到昨日,在经历87小时之后,最后一名选手胜出夺得“宝马”。 综合



摸到第三天,这名选手已经“快不行”了。

“按所谓的潜规则,我应该发大财”

山东落马局长叫屈,自认为贪得太少



“这些年来,我是严于律己、本分做事的,从没有过贪污的想法。社会福利中心工程投资2.4亿多元,按所谓的潜规则,我应该发大财,但我只让老伴收了熟人送到家里的几笔钱,就是想占点小便宜,而对许多其他人送的钱,我都拒绝了……”

4月16日,山东德州市中级人民法院,德州市民政局原局长刘治温(图右)这样说。站在被告人席上的还有他的妻子德州市财政局原副处级调研员姚洪芬、曾担任过刘治温司机的德州市福利院职工赵成军。

法院对他们作出一审判决:刘治温犯贪污罪、受贿罪,数罪并罚,决定执行有期徒刑13年,并处没收个人财产55万元。法院同时以受贿罪,判处同案被告人姚洪芬有期徒刑3年,缓期5年执行。被告人赵成军有期徒刑5年,并处没收个人财产5万元。

昔日清廉局长被举报

“刘治温不按国家政策办事,违规违法,大肆贪污,权钱交易,他不倒不足以平民愤。”2009年6月,德州市纪委、两级检察院不断接到关于刘治温违法违纪问题的电话举报,网上也出现了大量举报帖子。

“当年刘治温清正廉洁,为人正派,也确实为老百姓做了不少实事。”在记者走访中,熟悉他的人这样说道。

“客观地讲,以前我对自己要求还是很严格的。”刘治温在后来反思时也这样说。在没

贪污12万是冰山一角

经审理查明,2007年4月和2009年5月,时任德州市民政局局长的刘治温曾指使会计,安排人先后从民政局账外资金账户上取出2万元和10万元,分别汇入妻子姚洪芬和女儿的账户。

贪污“小金库”12万元只是刘治温经济犯罪的冰山一角。大量群众举报则集中在刘治温在德州社会福利中心建设工程中,一手遮天,大肆收受钱财权钱交易。

“我没有介绍过一个承包商。有关招投标文件都是由基建工作人员写成报告,经分管局长同意后,才让我走程序性地签字,我

有担任要职之前,他原则性强,坚持拒礼拒贿,对社会上请客送礼的风气更是深恶痛绝。

根据群众举报以及网络流传帖子中提供的线索,德州纪检和检察机关顺藤摸瓜进行调查,刘治温贪污受贿的问题很快浮出了水面。

2011年年初,刘治温被德州市纪委“双规”,同年5月案件移交检察机关。在查办刘治温问题过程中,同案犯他的妻子姚洪芬、德州市社会福利院职工赵成军也相继落网。

从来没有直接选择过建设单位。”

这是法庭上刘治温说的。然而,事实的真相又是如何呢?

据了解,德州市社会福利中心工程于2008年破土动工,实际投资达3亿元。直至2010年3月刘治温调离民政局局长岗位时,该工程仍未彻底竣工。

经查明,在社会福利中心工程建设期间,刘治温非法收受工程承包商、工程供货商贿赂累计164万元。其中,姚洪芬参与受贿147万元。

据《检察日报》

银川一银行门前 发生持枪抢劫案致1人死亡

5月31日上午10时左右,宁夏回族自治区银川市金凤区中国建设银行满城南街支行门前发生一起持枪抢劫案,一名离开该网点的受害人中枪死亡,犯罪嫌疑人当场逃逸。

银川市公安局向记者确认此事,随后在其官方微博“平安银川”通报了简要案情,并希望广大市民积极向警方提供破案线索。记者在现场看到,目前该银行网点仍正常营业。现场目击者告诉记者,事发时,他们听到一声枪响,原以为是汽车爆炸,随后才知道是持枪抢劫。

据了解,自治区公安厅、银川市公安局抽调精干警力组成专案组,正在全力侦破此案。 新华

兰州“任督二脉”培训机构 涉嫌违规正受工商调查



培训班学员

连日来,一条“甘肃医务人员培训9天就可以打通任督二脉”的微博引发热议,也将兰州李少波真气运行研究所推到了风口浪尖。然而记者调查发现,这个研究所涉嫌超范围经营。

资料显示,该研究所在2008年7月14日注册,系个人独资企业,所属的行业门类是科学研究、技术服务和地质勘察业,出资额为5万元,许可经营范围是真气运行学术的研究、推广、开发以及书刊编撰,注册的企业所在地址目前正在变更当中。

之前媒体在采访过程中发现,这个研究所除了从事登记的经营范围之外,还存在着开班授徒的现象,学费大多在1800到2000元不等。当地工商分局的工作人员表示,目前工商所正在对其是否存在超范围经营的情况进行调查,如果查实媒体所说的情况,将会作出处罚。

据《央广新闻》

小学教学楼“墙太软” 铅笔能轻松插入



广西南宁市北湖小学一栋新建教学楼刚投入使用不到一年半,外墙上就出现成片的凹坑。有网友称,“墙如蛋壳,一敲就破”。网帖一张图片显示,一支铅笔插入墙体,看起来触目惊心。

5月30日,校方称,早在去年,他们就发现大楼外墙较为松软。今年以来,受几场大雨影响,凹坑越来越多,并集中出现在两侧外墙上,但教学楼其他部位未见异常。他们已将情况汇报给上级教育部门。

施工单位称,这栋教学楼最外面是环保保温层,即网友见到的白色纤维网和塑料泡沫。其中纤维网起保护作用,塑料泡沫名为聚苯颗粒,起保温作用。从目前来看,教学楼的安全没有问题。

据了解,学校所在地高新区管委会已召集多部门,专门研究此事。

据《南国早报》